

皇马继续一路狂飙

张华玮 整理

昨夜2点45分,2011/2012赛季欧洲冠军联赛展开新一轮的较量,不少豪强登场亮相,并获得自己想要的结果。皇马继续着强势表现,高奏凯歌一路前行。只是拜仁门神诺伊尔金身被破,非常可惜!

皇马送给里昂最惨痛失利

欧冠小组赛D组第三轮,皇家马德里在主场伯纳乌迎战里昂队。上半场第18分钟,本泽马接厄齐尔右路开出角球,门前抢射首开纪录。第47分钟,本泽马利用对方解围失误,助攻赫迪拉打进第二球。第54分钟厄齐尔小角

度射门,里昂门将洛里扑救不当,把球漏进球门。第80分钟拉莫斯接卡卡角球,门前抢射打进第四球。最终皇家马德里主场4:0大胜里昂,小组赛3战3胜,进8球不失1球,排名榜首,里昂则遭到在冠军杯上的最大失利。

英超双曼胜利来得不容易

欧冠小组赛A组第三轮,曼城主场2:1险胜比利亚雷亚尔,卡尼闪电破门,马切纳自摆乌龙,替补出场的阿圭罗最后时刻贡献绝

杀。同一时间,C组曼联客场2:0轻取加拉茨钢铁,鲁尼点球梅开二度,维迪奇被红牌直接罚下,佩伦迪贾也累计两张黄牌被罚下。

拜仁惜平诺伊尔憾失金身

欧冠小组赛A组第三轮,拜仁客场1:1战平那不勒斯,克罗斯开场不到2分钟就攻入1球,这也是本赛季欧冠第2快进球,巴德斯图伯乌龙终结了

诺伊尔俱乐部正式比赛连续1147分钟不失球的金身。下半时,小卡纳瓦罗禁区内手球,但戈麦斯点球被德桑克蒂斯扑出。

国米小胜继续寻找状态

欧冠小组赛B组第三轮,国际米兰客场1:0力擒里尔,两连胜升至榜首,萨拉特助攻帕齐尼打入本场

比赛唯一入球。同组另一场比赛,莫斯科中央陆军主场3:0战胜特拉布宗,两队同积4分。

其他战报

巴萨尔 0:2 本菲卡
萨格勒布 0:2 阿贾克斯

名将朱德铭落马 小将张浩摘铜 合肥射击“东方不亮西方亮”



星报南昌专电(特派记者江锐文/图) 昨日,七城会射击比赛继续在南昌湾里射击中心射击馆进行。合肥代表队寄予厚望的国家队选手朱德铭表现不理想,与奖牌无缘。倒是不被看好的小将张浩,爆冷夺得男子10米气手枪铜牌。

气步枪:名将朱德铭落马

男子气步枪选手朱德铭虽然是90后选手,却是国家队的“常客”。早在2007年就在射击亚锦赛上夺得了男子10米气步枪团体金牌,2009年在高手云集的全国十一运会上,朱德铭战胜多名奥运会冠军,获得男子50米步枪三种姿势决赛第四名。近几年,他多次代表国家队参加了世界杯塞尔维亚站、世界锦标赛青年组比赛以及世界锦标赛等多项国际赛事,同时他也是国家队备战伦敦奥运会射击选手中的一员。本届城运会,朱德铭是合肥队在射击项目上的两个冲金点之一。在昨日进行的男子50米步枪3种姿势比赛中,朱德铭只打出了1156环,没有进入前八名,连决赛资格都没有获得。

气手枪:小将张浩很抢眼

昨日在南昌湾里射击中心射击馆同时进行的男子10米气手枪决赛中,合肥小将张浩发挥出色,以676.9环获得季军,为合肥军团再添一枚铜牌。淄博选手蒲伟以678.1环的总成绩获得冠军,长春选手谢超以677.4环获得亚军。张浩还和队友苗竞越、张奥一起,以1707环获得男子10米气手枪团体第五名。

守号近2年 中得排五10万元

第11282期排列五我省唯一1注头奖来自手机购彩

沈中心

10月16日晚,第11282期排列五开奖号码为89386,全国开出一等奖17注,我省唯一1注10万元一等奖,被安徽移动手机购彩安庆用户用10元单式投注斩获。

技术型彩民 两次中得排五头奖

朱先生是个不折不扣的老彩民,彩龄长达8年,钟爱排列五,购彩更是期期不落。其实,朱先生在这次中奖之前,一年前就曾倍投中过2注排五头奖,揽获奖金20万。

对于自己的频繁中奖,朱先生说除了好运气外,对购彩持之以恒才是王道,自己就是个典型的持久型技术彩民,平时购彩忠爱守号。自己会研究一些号码的走势加上购彩经验的累积,确定几注号码,长线投

资,比如这次中奖的89386号,就是自己一年7个月前敲定的,敲定后一直未换过。最近由于出差在外,朱先生只能靠手机购彩!没想到,手机购彩很给力!方便快捷,又带来好运!

排五取号很简单 生活处处有灵感

排列五的玩法相对于大乐透、七星彩来说,玩法更简单,号码来源也更广泛。五位号码可以是生日号、门牌号、车牌号,或者某个有纪念意义的日期,生活中处处都有投注的灵感。相信彩民朋友们运用好投注技巧,选好具有特殊意义的号码,再加上

突然灵感,然后尝试多种组合,就有机会中得更多大奖。

相关链接

(1)注册:安徽移动用户编辑88至10658388即可开通服务。

(2)购彩:彩民朋友可以发送正确的指令至10658388便可轻松购彩,如:编辑短信0205'自选号码到10658388即可购买自选1注排列五。

(3)兑奖:中奖后,除了收到短信通知外,大奖更有专人电话通知。

定胆、倍投“排3” 中16.8万元大奖

星报讯(何长华) 10月15日,位于望江县金鸟巢对面的15639号体彩销售网点传来喜讯,该网点一位彩民喜中体彩“排列三”玩法11281期150注,获得奖金15万元,再加上安庆分中心开展的“奖上奖”奖金18万元,合计奖金高达16.8万元,刷新了望江县“排列三”中奖的历史新高。

据网点销售人员方女士介绍,中奖彩民

是店内一位资深彩民,经常玩“排列三”,对此玩法研究很深,特别是对“遗漏值”号码很精通,而且投注也很果断。就此次中奖票来看,百位上“2”已有66期未出,他果断选定“2”作为百位上胆号,并全拖投了150注,当期开出的号码是“2.1.4”,百位上果然出“2”,除中出直选奖金15万元外,另获安庆分中心“直选复式奖上奖”活动1.8万元,累计16.8万元。

“抱得奖金归”的张先生(化名)笑着说:“不中奖的时候就会觉得自己为公益事业多做了些贡献,但只要一中奖,就会后悔没有倍投,所以慢慢地开始采用定胆、倍投的方式,感觉好的时候多买几倍,感觉不好的时候少买些碰碰运气。现在想想,这次投注真像是做梦一样,定胆、倍投中大奖,就连我自己都有点崇拜自己了!”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

节省1000元,亏损400万

星报讯(黄智) 10月2日,以五大联赛为竞猜对象的14场胜负彩第11102期,潜山15258竞彩店彩民表现出色,斩获2等奖一注,奖金44807元。

据中奖者李老板(化名)透露,他此次中奖的是一张2304元复式票。他购买足彩已有好几年,去年更是在潜山15212网点斩获足彩一等奖1注,二等奖10注,共计奖金32万元。之前买足彩中奖较少,自从上次中32万后,感觉和运气一下全来了,多次中得足彩大奖。他发现,足彩想中大奖,必须要长期坚持不懈地做功课,对于球队的状态,双方的历史战绩,比赛的天气,主客场等都必须了解,并且想中大奖一定要抓住冷门,可以采用个别场次全包的方式。虽然资金投入多些,但是中奖率很高,很容易中得大奖。

针对这次中奖,李老板在高兴的同时,更多的是遗憾,这期对阵各球队实力差距不大,竞猜难度较大,佛罗伦萨对拉齐奥这场比赛,起初为了安全起见,计划进行全包,后来因为单子金额较大,考虑主场因素,选择了“3.0”,投注金额少了1000多元。但也就是这场比赛,佛罗伦萨主场败北,让李先生中14场变成13场,同时也与400多万元的奖金擦肩而过。